

平成 21 年 8 月 25 日

株主各位

(本店) 大阪市西淀川区竹島 5 丁目 7 番 12 号
(本社事務所) 大阪市北区梅田 3 丁目 3 番 10 号
東 洋 炭 素 株 式 会 社
代表取締役社長 近藤 純子

「第 67 期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成 21 年 8 月 12 日付にて株主の皆様にご送付いたしました当社「第 67 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正いたします。

記

訂正箇所（下線を付して記載しております。）

連結注記表（26 ページ）

5. 連結計算書類の作成のための基本となる重要な事項の変更

誤	正
<u>(5)</u> 表示方法の変更 (連結貸借対照表関係) 本文省略	<u>6.</u> 表示方法の変更 (連結貸借対照表関係) 本文省略
<u>(追加情報)</u> 本文省略	<u>7.</u> 追加情報 本文省略

以上